

银行“一企一策”创新投融资服务

青岛出台“金融10条”助力制造业发展 围绕4个方面进一步提升金融服务制造业能力



早报7月2日讯 近日,人民银行青岛市中心支行联合市工业和信息化局、市财政局以及市地方金融监管局印发《青岛市金融支持制造业高质量发展若干措施》(以下简称《措施》),围绕4个方面出台10条政策,聚焦加大金融供给、优化金融服务、创新金融产品以及健全政银合作机制等四个方面,进一步提升青岛金融服务制造业能力。

《措施》中特别强调积极引导金融机构为实体经济提供充足的资金支持,加大金融供给。青岛将围绕加大制造业贷款投放、优化制造业信贷结构、强化货币信贷政策工具运用全面发力,全面提升制造业贷款投放比重。明确银行全年制造业贷款增速高于各项贷款平均增速,

制造业贷款占各项贷款的比重逐年提高。明确银行制造业中长期贷款占全部中长期贷款的比重逐年提升,制造业信用贷款占全部信用贷款的比重逐年提升。推动青岛银行、青岛农商银行开发“央行再贷款+”专属制造业领域信贷产品,将央行低成本资金直达产业园区和企业。

青岛将继续完善白名单企业服务机制,建立重点制造业企业白名单,由银行一企一策提供差异化融资服务。提升制造业银企对接服务质效,重点开展好线下精准化和线上常态化融资对接服务。

此外,《措施》明确要创设青岛智造贷特色融资产品,依托央行再贷款,引导地方法人银行对重点制造业白名单企业提供低利率贷款。推广青岛补贴贷特色融资模式,对于获得财政奖补资金的制造业企业,商业银行依托企业奖补资金为企业提供质押融资。建立制造业特色信贷产品库,鼓励银行梳理汇总制造业

特色金融产品,向市场主体发布并定期更新,年底评选展示全市十佳制造业特色金融产品。

当前,受多重因素影响,制造业企业仍面临不小的经营挑战,《措施》的出台将进一步助推青岛制造业发展。记者从人民银行青岛市中心支行获悉,今年截至5月底,全市制造业贷款余额3594.3亿元,同比增长20.2%。其中制造业中长期贷款余额2323.8亿元,同比增长37.2%,高于各项贷款25.1个百分点,为制造业发展提供了良好的金融环境。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码查看“金融10条”具体内容

青岛“金融10条”亮点

一、强化制造业信贷供给

加大制造业贷款投放
优化制造业信贷结构
强化货币信贷政策工具运用

二、优化制造业金融服务水平

完善白名单企业服务机制
提升制造业银企对接服务质效

三、完善制造业信贷产品体系

创设青岛“智造贷”特色融资产品
推广青岛“补贴贷”特色融资模式
建立制造业特色信贷产品库

四、健全政银合作机制

建立工作推进督导机制
建立政策宣传推广机制

在《长征组歌》中回顾澎湃岁月

青岛战友交响合唱团唱响大型声乐套曲《长征组歌》



大型声乐套曲《长征组歌》演出现场。演出方供图

早报7月2日讯 7月1日晚,为庆祝中国共产党成立102周年,由青岛战友交响合唱团演出的大型声乐套曲《长征组歌》在博兰斯勒(青岛)大剧院唱响。整场演出“原音重现”了1965年首演的《长征组歌》,让现场观众在更加了解长征这段历史的同时,也更深刻地体会了不畏艰难、不怕牺牲的“长征精神”。

“选择在建党节这一天演出《长征组歌》,就是要让人们记住长征这段历史,铭记不畏艰难、不怕牺牲的‘长征精神’。”在演出现场,青岛战友交响合唱团团长杨勇告诉记者。

当天的演出内容包含了《长征组歌》10个乐章,分别为《告别》《突破封锁线》《遵义会议放光辉》《四渡赤水出奇兵》《飞越大渡河》《过雪山草地》《到吴起镇》

《祝捷》《报喜》和《大会师》,讴歌了中国工农红军不屈不挠、无私无畏的革命精神,歌颂了红军指战员艰苦卓绝、英勇奋战的英雄气概,颂扬了中国革命史中具有传奇色彩的两万五千里长征。

在演出现场,记者看到,从布景到服装都力求把观众带回到那个艰苦斗争的岁月,再加上演员的精彩演绎,深深地感染了在场的每一个人。“我以前看过《长

征组歌》的电影版,这次在现场看演出,感受更深刻。”特地从城阳赶来观看演出的陈先生告诉记者。

《长征组歌》感染的不仅是老年观众,还有许多90后和00后。正在上大二的小董和父母一起来看演出,他告诉记者,对于长征这段历史,他大多是从书本上看到的,“看了演出,感觉特别不一样,红星、草鞋、雪山、草地这些‘长征元素’,通过现场演员的精彩演绎,一下子变得鲜活起来。”小董说,通过这场演出让自己对于长征这段历史有了新的认识。

《长征组歌》最早在1965年首演,距今已经有近60年的历史,虽说已经有成熟的表演模式,但对于青岛战友交响合唱团这样一个由一群退役老兵、军属组成的非专业合唱团来说,依然是一个巨大的挑战。在演出现场,杨勇告诉记者,为了达到更好的演出效果,他们力求把每个细节都做到最好,“最大的难度是道具的准备,其次是服装还有现场的布景,都是挑战。”杨勇带领团员们先后查阅了大量的影视资料,从身上的军装到脚上的草鞋,不放过任何一个细节,为的就是让观众“入戏”,带来身临其境的感受。

此外,为了达到最佳的演出效果,每一名团员都放弃了休息时间,认真排练。就这样,通过几个月艰苦的排练,最终完成了这次向党的生日献礼的演出。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

崂山9个高标准学校游泳馆启用 让学生在家门口学游泳

早报7月2日讯 7月2日,记者从崂山区教育和体育局获悉,近日,崂山区已经启用9个高标准学校游泳馆。

今年崂山区财政投入2200余万元,全面启用包括合肥路小学、姜哥庄小学、张村河小学等在内的9所学校游泳馆。

学校游泳馆主要承担全区小学四年级学生的游泳普及工作;可开设本校游泳选修课程,为3—9年级学生每周开设

1节游泳课;成立本校游泳社团,组建学校游泳校队;课余时间,可以组织本校教职工开展游泳健身活动。

崂山区少儿体校将成立男女3个组别6支区队,培养高水平运动员,参

加各类赛事,挖掘培养青少年游泳后备人才。

“每个游泳馆都能辐射到周边的两所学校,崂山育才学校游泳馆除了为本校学生服务外,汉河小学的学生也可

以前来游泳。”崂山区教体局教育研究发展中心主任石玲玲说。

目前,崂山区已经全面启用包括合肥路小学、姜哥庄小学、张村河小学等在内的9所学校游泳馆,在小学持续普及游泳运动,提升学生们的游泳技能和自救自护能力,后期还将启用海大附属学校、崂山区第十中学两处游泳馆。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员张绪霞 孙荪 赵子健)